

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER
PWD.DIVISION DINAJPUR.
www.pwd.gov.bd

Memo No. 2595

Date:- 22/10/2017

Corrigendum for E-Tender (OTM)

Corrigendum/ Amendment has been published through National e-GP System portal for the procurement of the following tender:

Sl No	Tender ID and Package	Corrigendum/ Amendment to BOQ	Corrigendum to last selling and closing date
1	121181 HPNSP/PWD/ GOB/I.Drs Hos/Dinaj	In heading of BOQ, R-5(a-i), cum and 23.997 are mistakenly printed. Those should be ignored.	New last selling date and time: 22/10/2017 23:50
		The following specification is to be included in item no. 194 of BOQ : " a)6-way SPDB, incoming : 1x40A DPSPMCB, outgoing: 6x5-10A SPMCB"	New Closing date and time: 23/10/2017 12:30
2	124235 Dinaj/Aca/ WD-1	Item code of BOQ item no. 99 will be 4.29 instead of 4.3	New last selling date and time: 30/10/2017 23:25
		Unit of BOQ item no. 116 will be Sqm instead of Cum	New Closing date and time: 31/10/2017 12:30

Others will be the same.


12/10/2017
(Md. Mohsin)

Executive Engineer
Dinajpur PWD Division, Dinajpur
phone-0531-65129, Fax-62121.
e-mail: ee_dinaj@pwd.gov.bd